SZPITAL MIEJSKI

W SIEMIANOWICACH SLASKICH SP.Z0.0.
41-100 Siemianowice Slaskie, ul.1-go Maja ©
centrala: {32) 228 30 30 sekretariat: (32) 228 23 47 fax: (32) 228 14 98

Siemianowice Slaskie 27.10.2020 .
Znak sprawy SZM/DZ/341/40/2020

Wszyscy Uczestnicy Postgpowania

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na wykonywanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Slaskich Sp. z 0.0
dostaw drobnego sprzetu medycznego jednorazowego i wielorazowego uzytku

W zwigzku z prowadzong procedurg przetargowy w temacie jak wyzej w celu zachowania je} prawidtowosci
zgodnie z art. 38 ust. 1 w powigzaniu z art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamowien publicznych informuijemy Pahstwa
o wniesionych zapytaniach i udzielonych cdpowiedziach:

Pytanie nr 1 —do SIWZ

W SIWZ pojawia sig wymég przedstawienia dostaw dla poszczegdinych pakietéw, dwa razy pojawia sie pakiet 12
natomiast ani razu pakiet 11 — bardzo prosze o wskazanie wiasciwych wartosci dostaw dla zadania 11 oraz 12,

w okresie ostatnich 3 lat wykonatem co najmniej ( 2 } dwie dostawy o wartosci minimalnej kazda, okreslone ponizej dla
poszczegdlnych pakietdw:

Dla Pakietéw nr 18 - kazda dostawa o wartosci nie nizszej niz 300,00 PLN brutto,

Dla Pakietow nr 1,12 - ka?da dostawa o wartosci nie nizsze] niz 1 000,00 PLN brutto,

Dla Pakietow nr 4,5,10 - kazda dostawa ¢ wartodci nie nizszej niz 2 000,06 PLN bruito,

Dla Pakietow nr 2,3,6,9,13,14,16,17,19 - kaida dostawa o wartoscl nie nizszej niz 3 000,00 PLN brutto,

Dla Pakietéw nr 12 - kazda dostawa o wartosci nie nizszej niz 12 000,00 PLN brutto,

Dla Pakietow nr 7,8,19 - kazda dostawa o wartosci nie nizszej niz 80000,00 PLN brutto,

ODPOWIEDZ. ’

Whystapit btad pisarski. Winno byé: )

Dia Pakietéw nr 18 - kazda dostawa o wartosci nie nizszej niz 300,00 PLN brutto,

Dla Pakietéw nr 1,12 - kazda dostawa o wartoséci nie niiszej niz 1 000,00 PLN brutto,

Dla Pakietéw nr 4,5,10 - kazda dostawa o wartoici nie nizszej niz 2 000,00 PLN brutto,

Dla Pakietow nr 2,3,6,9,13,14,16,17,19 - kazda dostawa 0 wartoéci hie nizszej niz 3 000,00 PLN brutto,

Dla Pakietéw nr 15 - kazda dostawa o wartosci nie niiszej niz 12 000,00 PLN brutto,

Dia Pakietéw nr 7,8,11 - kazda dostawa o wartosci nie nizszej niz 80000,00 PLN brutto.

Jednoczesnie Zamawiajacy w zataczeniu przekazuje poprawiony Zatacznik nr 5 do SIWZ - o$wiadczenie o niepodleganiu
wykluczeniu

Pytanie nr 2 - do StWZ

Treéé SIWZ, 5.3.3.: Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w ww. punkcie doszto do omylki pisarskiej i wartoéc dostaw powinna
wynaosié min. 8 000,00 2. - Pakiet nr 19

ODPOWIEDZ.

Zgonie z odpowiedzig na Pytanie nr 1.

Pytanie nr 3 — Pytanie do Pakietu nr 1: , .

Czy Zamawiajacy uzywa drenow do pompy Ascor AP31 z wkiadka silikonowa czy bez wkiadki silikonowe;j?
ODPOWIEDZ.

Z wktadka silikonowa.

Pytanie nr 4 - Pakiet nr 19 Narzedzia do chirurgii otwartej - wielorazowe

Lp.1 Prasimy o dopuszczenie haka o di. 160 mm lub haka o di. 170 mm o wym. 6x8 mm.

Lp.2 Prosimy o dopuszczenie haka o df. 160 mm lub haka o dt. 170 mm o wym. 6x8 mm.

Lp.4 Prosimy o dopuszczenie imadfa Mayo-Hegar o dt. 180 mm lub DeBakey o di. 180 mm,
Lp.5 Prosimy o dopuszczenie infadla Mayo-Hegar o dt. 180 mm lub DeBakey o di. 180 mm.
ODPOWI!EDZ. _ .

Ad. Lp.1 — Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie harzedzi o parametrach opisanych w pytaniu.

NiP 6431764082 REGON 000308270 .
Sad Rejonowy Katowice-Wschod w Katowicach Wydz. VIl Gospodarczy KRS Nr 0000420160,
Kapitat zakiadowy 26 548 000,00 zi,



CZYSZCZENIA, MOZLIWOSC ROTACI 360°. RACZKA WYKONANA Z TWORZYWA PEEK Z
WTYKIEM MONOPOLARNYM DO MAX 1.3 KVP. RACZKA Z BLOKADA ROTACH SHAFTU PO
ZAMKNIECIU ORAZ BLOKADA NA RACZCE ZAMKNIECIA CZESCI ROBOCZE). WKEAD
ROBOCZY ORAZ SHAFT ZEWNETRZNY tACZONY GWINTEM.

WKEAD ROBOCZY LAPAROSKOPOWY WIELOKROTNEGO UZYTKU DO STERYLIZACH TYP.

5a DORSEY, PROSTE, ZABKOWANE, OKIENKOWE, Dt. 40 MM, OBIE CZESC! PRACUJACE | szt. 2
RUCHOME, Dt. CZESCI PRACUJACE] 360MM
SHAFT ZEWNETRZNY LAPAROSKOPOWY WIELOKROTNEGO UZYTKU DO STERYLIZACI @

Sh 5MM, Dt. 360 MM szt. 2
WIKEAD ROBOCZY ORAZ SHAFT ZEWNETRZNY LACZONY GWINTEM.

ERGONOMICZNA RACZKA DO NARZEDZIA LAPAROSKOPOWEGO WYKONANA 7

Sc TWORZYWA PEEK Z WTYKIEM MONOPOLARNYM DO MAX 1.3 KVP. RACZKA Z BLOKADA at 5
ROTACI SHAFTU PO ZAMKNIECIU ORAZ BLOKADA NA RACZCE ZAMKNIECIA CZESCI
ROBOCZE].

6 SHAFT ZEWNETRZNY LAPAROSKOPOWY WIELOKROTNEGO UZYTKU DO STERYLIZAC) @ ot 5
5MM, Dt. 360 MM WKEAD ROBOCZY ORAZ SHAFT ZEWNETRZNY tACZONY GWINTEM. )
KLESZCZYKI LAPAROSKOPOWE WIELOKROTNEGOQ UZYTKU DO STERYLIZACII TYP. DORSEY,

PROSTE, ZABKOWANE, OKIENKOWE, Dt. 40 MM, OBIE CZESCI PRACUJACE RUCHOME, @
5MM, Dt. CZESCI PRACUJACE) 450MM, ROZBIERALNE NA 2 ELEMENTY (WKEAD

7 ROBOCZY, SHAFT ZEWNETRZNY POLACZONY NA STALE Z RACZKA). SHAFT ZE ZLACZEM | szt. 2
LUER-LOCK DO CZYSZCZENIA, MOZLIWOSE ROTAC)! 260",

RACZKA WYKONANA Z TWORZYWA PEEK Z WTYKIEM MONOPOLARNYM MAX 1.3 KVP.
WKEAD ROBOCZY ORAZ SHAFT ZEWNETRZNY NA KLIK.

KLESZCZE LAPAROSKOPOWE WIELOKROTNEGO UZYTKU DO STERYLIZACH TYP.
MARYLAND, ZAGIETE, ZABKOWANE, OBIE CZESCI PRACUIACE RUCHOME, ¢ 5MM, Dt.
CZESCI PRACUJACE) 360MM, ROZBIERALNE NA 3 ELEMENTY (WKEAD ROBOCZY, SHAFT

9 ZEWNETRZNY, RACZKA). SHAFT ZE ZEACZEM LUER-LOCK DO CZYSZCZENIA, MOZLIWOSE ot 5
ROTACI 360°. RACZKA WYKONANA Z TWORZYWA PEEK Z WTYKIEM MONOPOLARNYM )

DO MAX 1.3 KVP. RACZKA Z BLOKADA ROTAC)I SHAFTU PO ZAMKNIECIU ORAZ BLOKADA
NA RACZCE ZAMKNIECIA CZESCI ROBOCZE). WKLAD ROBQCZY ORAZ SHAFT
ZEWNETRZNY tACZONY GWINTEM.

5 IGLA VERESA - KANIULA INSUFLACYJNA VERESS , SR.2,0 MM,Dt. 120MM LUB ot 3
IGtA VERESA - KANIULA INSUFLACYINA VERESS , SR.2,7 MM,Dt. 150MM ;
TROAKAR @ 11MM , D£.100MM + OBTURATOR — KANIULA METALOWA CZESCIOWO

10 MATOWA, BODY TROKARA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO. PPSU Z ZAWOREM DO | Kompl A

, INSUFLAC)I, OBTURATOR Z ZAKONCZENIEM PIRAMIDALNYM QOSTRYM.

BODY tACZONE Z KANIULA GWINTEM.
108 KANIULA TROKARU czgécmwo MATOWA @ 11MM, Dt 100MM tACZONA Z BOBY ZA Sot 4
POMOCA GWINTU. KONCOWKA KANIULI Z OTWOREM. ’
10b BODY TROKARA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO PPSU Z ZAWOREM DO INSUFLACHI Szt. 4
10c¢ OBTURATOR @ 11MM, Dt 100MM Z ZAKONCZENIEM PIRAMIDALNYM OSTRYM. Szt. 4
10d USZCZELKI SILIKONOWE WEWNETRZNE DO TROKARU SR.11MM, 55ZT Szt 4
TROAKAR @ 5,5MM , D£.95 MM + OBTURATOR — KANIULA METALOWA CZESCIOWO
1 MATOWA, BODY TROKARA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO PPSU BEZ ZAWORU DO Kompl | 4
INSUFLACII, OBTURATOR Z ZAKONCZENIEM PIRAMIDALNYM OSTRYM.
BODY tACZONE Z KANIULA GWINTEM.
11a KANIULA TROKARL czgs’qowo MATOWA @ 5,5MM, Dt 95MM tACZONA Z BOBY ZA St A
POMOCA GWINTH. KONCOWKA KANIULI Z OTWOREM. '
11b BODY TROKARA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO PPSU BEZ ZAWORU DG INSUFLACYI Szt. 4
11c OBTURATOR @ 5,5MM, Dt 95MM Z ZAKONCZENIEM PIRAMIDALNYM OSTRYM. Szt.
i1d USZCZELKI SILIKONOWE WEWNETRZNE DO TROKARU SR.5,5 MM, 55ZT Szt.
KLIPSOWANICA LAPAROSKOPOWA POJEDYNCZA, Dt. 330MM, SR. 5 - 55MM,

12 WYPOSAZONA W OBROTOWE RAMIE, DO ZASTOSOWANIA Z KLIPSAM! DO OFEROWANE) Szt. 2
KLIPSOWNICY.

13 KONCOWKA SSAKA, Z FUNKCJA SSACO-PEUCZACA SR. SMM, DL 330MM Szt. 2




14 OPTYKA LAPAROSKOPOWA SZEROKOKATNA HD $R.10MM 30 ST.330MM Szt.

15 SWIATLOWOD LAPARQSKOPOWY LED,XENON,HALOGEN SR.4,8MM DLUGI 3M Szt.

16 DREN DO INSUFLACI] Z MOZLIWOSCIA PODGRZEWANIA GAZU AUTOKLAWOWALNY Szt.

17 '

172 UCHWYT DO ELEKTROD MONOPOLARNEJ, DWA PRZYCISKI WRAZ PRZEWODEM, ZLACZE Sot. 5
3 PIN, DL MIN 4 M .

17b ELEKTRODA HACZYKOWA MONOPOLARNA ,1” Dt. 470 MM Szt. 2

17c PRZEWOD Dt. 5-6 M ERBE ICC WTYK 5 MM Szt.
POJEMNIK - KONTENER STERYLIZACYINY ({BEZFILTROWY), PRACUJACY W SYSTEMIE
OTWARTYM Z BARIERA MIKROBIOLOGICZNA NA NIEOGRANICZONA ILOSC STERYLIZAC)
Z AUTOMATYCZNYM SYSTEMEM PLOMBOWANIA. KONSTRUKCIA KONTENERA: WANNA

18 ALUMINIOWA  POWIERZCHNIOWO  UTWARDZONA  WARSTWA  ALUMINIOWO- Sot. 1
POLIMEROWSA, POSIADAJACA ZNACZNIK PODDANIA KONTENERA PROCESOW!
STERYLIZACHl.  POKRYWA  KAZDEGO - Z KONTENEROW  WYKONANA 7
WYSOKOUDAROWEGO TWORZYWA. KOLOR POKRYWY LUB- RACZKI WANNY DO
WYBORU PRZEZ ZAMAWIAJACEGO. WYMIARY POJEMNIKA 270X555X124 MM /£ 2 MM

ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie réwnowaznego przedmiotu zaméwienia do opisanego w SIWZ. Oferowany
rownowainy przedmiot zamodwienia winien posiadaé parametry poréwnywaine z opisanym w SIWZ | zapewniat
prawidiowe wykonanie procedur operacyjnych — wykonanie 2, 3, lub 4 czgsciowe. Jednoczeénie Zamawiajacy ponizej
okresla zakresy wymaganych parametrow narzedzi:
$rednica — narzedzi 5mm
Srednica trokaréw odpowiednia dla oferowanych narzedzi
Diugose narzedzia — poz. nr. 1-4 -~ 310 — 360mm

poz. nr. 5-6 — 360 ~ 370mm

poz.nr.7 —420-450mm

poz.nr.8 —310-360mm

poz.nr.9 - 150mm

poz.nr. 10 -100-110mm

poz.nr.11  —95-110mm

poz.nr.12-14 -~330mm

poz.nr.15 -=2,5-3m

poz.nr.17a —330-400mm

poz.nrl17b  -do470mm
Pozycja 10d i 11d —ilod¢ uszczelek — 20 sztuk

Pozycja nr 18 — Pojemnik — kontener do sterylizacji — Zamawiajgcy tworzy nowy Pakiet nr 20
W zatgczniku nr 1 do SIWZ - dodaje opis Pakietu nr 20 w nastepujacym brzmieniu;
Pakiet nr 20 — Kontener do sterylizacji

Zapotrzebowanie

Poz. | Nazwa sprzetu j.m. .
érfrok
POJEMNIK - KONTENER STERYLIZACYINY {BEZFILTROWY), PRACUJACY W SYSTEMIE
OTWARTYM Z BARIERA MIKROBIOLOGICZNA NA NIEOGRANICZONA  ILOSC
STERYLIZACNI Z AUTOMATYCZNYM SYSTEMEM PLOMBOWANIA. KONSTRUKCIA
18 KONTENERA: WANNA ALUMINIOWA POWIERZCHNIOWO UTWARDZONA WARSTWA Szt 1

ALUMINIOWO-POLIMEROWA, POSIADAJACA ZNACZNIK PODDANIA KONTENERA
PROCESOWI STERYLIZACIl. POKRYWA KAZDEGO Z KONTENEROW WYKONANA Z
WYSOKOUDAROWEGO TWORZYWA. KOLOR POKRYWY LUB RACZKI WANNY DO

WYBORU PRZEZ ZAMAWIAJACEGO. WYMIARY POJEMNIKA 270X555X124 MM /1 2 MM

Jednoczesnie Zamawiajgey w Zatgezniku nr 3 do daje Pakiet nr 20 — zatacznik w zataczeniu.
Dla Pakietu nr 20 Zamawlajacy okresla, co nastepuje:
5.3.  Okredlenie warunkéw udziatu w postepowaniu.
Wykonawca speini warunek dotyczacy zdoinosci technicznej lub zawodowe], o ktérym mowa w pkt 5.2.1. lit. ¢} SIWZ,
jezeli wykaze, ze:




zrealizowat co najmniej { 2 ) dwie dostawy o wartosci minimalnej kazda, okreslone ponizej dla poszczegbinych pakietow:
dla Pakietu nr 20 - kaida dostawa o wartosci nie nizszej niz 2 000,00 PLN brutto

Pytanie nr 8 - Pakiet nr 16 — retraktor wachlarzowy
1. Czy Zamawiajgcy dopusci do postepowania retraktor o diugosci 347mm?
2. Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania retraktor o diugosci 380mm?
Odpowiedi:
Nie, Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 9 - Pakiet nr 19 - narzedzia do chirurgii otwartej ~wielorazowe

Czy Zamawiajgcy nie zrobit omytki w pkt 5.3.3 wymagajac dla pakietu 19 wykazania 2 dostaw o wartoéci 80 000,00 brutto?
Odpowiedz:

Zgonie z odpowiedzig na Pytanie nr 1.

Pytanie nr 10 - Pakiet nr 2, pozycja 1-6

Czy Zamawiajacy dopusci dreny Redona posiadajace krzyzowa perforacjg na dtugosci 14 lub 15cm o takiej samej
srednicy?

Odpowied?:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 11 - Pakiet nr 6, pozycja 1-3

Czy Zamawiajacy dopusci cewniki Foleya wykonane z medycznej odmiany 100% silikonu, wyposazone w dwa otwory
boczne o tagodnie wyoblonych krawegdziach, uniwersalne zakoficzenie cewnika pasuje do standardowych tacznikow
w workach na mocz, diugosé 400mm?

Odpowiedi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 12 - Umowa

W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia Dostawcy sprawdzenia zasadnosci reklamacji
wnosimy o wprowadzenie w & 1 ust. 4 pkt. d} projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie ‘
Odpowiedi:

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 13 - Umowa

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wprowadzenie zmian w § 3 ust. 7 poprzez zamiang stow ,odsetki ustawowe” na
,odsetki ustawowe za opdZnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedi:

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 14 - Umowa
3. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowieti projektu przysztej umowy w
zakresie zapisdw § 4 ust. 2.

2. Dostawca zaplaci Zamawiajacemu kary umowne:

a) za opdinienie w wykonaniu przedmiotu umowy - W wysokosci 0,5% wartosci  brutto dostawy wykonanegj :
opéénieniem za kaidy dzieth opdinienia, jednak nie wiece] niz 10% wartoéci brutto opoZnionego w_dostawie
przedmiotu umowy,

b) za opéinienie w realizacji reklamacji (...}, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto reklamowanego przedmiot
umo

¢! niewykonanie badZ nienalezyte wykonanie umowy — w wysokoéci 0,2% wartosci brutto niezrealizowanej czesc
umowy, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci

Odpowied?:
Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 15 - Pakiet nr 7, pozycja 1:
1.Czy Zamawiajacy dopusci péimaske 2-panelowg?
2. Czy Zamawiajacy dopusci péimaske z regulowang czedcia nosows przy pomocy blaszki?



3. Czy Zamawiajacy dopusci pdtmaske bez pianki w okolicy czgsci nosowej?
Odpowiedi:

Ad 1 - Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Ad 2 — Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Ad 3 —Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 16 - Pakiet nr 7, pozycja 2:

Czy Zamawiajacy dopusci pétmaske bez zaworu 2-panelowg?
Odpowiedi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 17 -

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze w trosce o jakodc dostarczanego ascrtymentu wymaga, aby zamawiany towar
dostarczany byt pojazdami wyposazonymi w zabudowy typu ,izoterma”, ktére umozliwiajy dostosowanie temperatury i
wilgotnoéci przewozonego asortymentu, do wymogow ustalonych przez producenta i umieszczonych na opakowaniach?
Zbyt wysoka temperatura w czasie transportu moze negatywnie wplynac na szczelnos¢ opakowania jednostkowego a tym
samym utrate sterylnoéci. Ze wzgledu na obecne zagrozenie epidemiologiczne COVID-19, jest to sytuacja szczegdinie
niebezpieczna. Zbyt niska temperatura (ujemna), moze natomiast doprowadzi¢ do uszkodzenia sprzetu wykonanego z
medycznego PVC, mikropekniecia, rozszczelnienie zastawek itp. Wytwarey sprzetu medycznego coraz czedcie] jako powdd
nie uznania reklamacji, podaja przechowywanie {transport) towaru niezgodnie z zaleceniami producenta.

Odpowiedi;

Zgodnie z wymogami sanitarnymi obecnie obowlazujacymi.

Pytanie nr 18 - SIWZ

Czy zgodnie 2 Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 13.03.2015 r. w sprawie wymagan Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej
{Dz. U. z 2015, poz. 381) pkt 5.5 ppkt. 2 ,produkty lecznicze araz wyroby medyczne chraoni sie od szkodliwego wplywu
$wiatta, temperatury, wilgoci i innych czynnikéw zewnetrznych”, w trosce o jako$¢ dostarczanego asortymentu
Zamawiajacy wprowadzi do umowy nastepujacy zapis?

Wykonawca zobowigzuje sig dostarcza¢ zamawiany towar, do siedziby Zamawiajacego odpowiednimi $rodkami
transportu, czyli pojazdami wyposazonymi w zabudowy typu ,izoterma” posiadajacymi mozliwos$é ogrzewania lub
chtodzenia przewozonego asortymentu”.

Odpowiedz:

Zgodnie z wymogami sanitarnymi obechie obowigzujacymi,

Pytanie nr 19 - SIWZ

Czy w $wietle obecnych wydarzen Zamawiajgcy oczekuje, aby dostarczanv towar byl przewozony wytacznie z wyrobami
medycznymi? Takie rozwigzanie pozwoli na zabezpieczenie przed wzajemnym skazeniem produktéw oraz ich
zanieczyszczeniem i uszkodzeniem mechanicznym.

Cdpowiedi:

Zgodnie z wymogami sanitarnymi obecnie obowigzujacymi.

Pytanie nr 20 - SIWZ

Czy Zamawiajacy oczekuje, aby dostawca zaméwionego towaru {jego pracownik) pomagat przy roziadunku towaru w
miejscu wskazanym przez Zamawiajacego oraz byt obecny podczas sprawdzenia zgodnosci towaru 2 zamowieniem?
Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami w SIWZ.

4godziny dostaw do 13.00 — miejsce dostaw - apteka szpitalna ul.1 Maja 9 Siemianowice Slgskie 41-100. Towar powinien
byé ztozony w miejscu wskazanym przez pracownika Apteki — sprzet jednorazowy lub Magazyn medyczny — sprzet
wielorazowy. Dostawa do magazynu Zamawiajacego bez rozktadania towaru na potki — do magazynu Apteki lub do
magazynu ogdlnego. Dostarczenie towaru - sprzet jednorazowego uzytku — magazyn Apteka — Budynek D {parter}, sprzet
wielorazowego uzytku — magazyn medyczny Budynek A (parter). Lokalizacia — Siemianowice Slaskie, ul. 1-go Maja 9”

Pytanie nr 21 - Pakiet nr 1 pozycja 1l

Czy Zamawiajacy oczekuje przyrzad do przetaczania plynéw infuzyjnych do pompy Ascor typ AP 31 z whtadka silikonowa
22 cm, przeiroczysty?

Odpowiedzi:

~ Z wktadka silikonowa.



Pytanie nr 22 - Pakiet nr 2 pozycja 1-6

Czy Zamawiajgcy oczekuje dreny Redona, ktére majg jednakows perforacje na catej dlugosci natomiast zmienna
perforacja jest charakterystyczna dia drenéw Ulmera. Prosze zatem o doprecyzowanie oraz o podanie dugosci, ktérych
drendw oczekuje Zamawiajacy?

Odpowiedi:

Tak. Zamawiajagcy dopuszcza zaoferowanie drenéw o parametrze opisanym w pytaniu.

Zamawiajacy zmienia zapisy w zalgczniku nr 1i 3 do SIWZ na nstepujace:

1 Dreny Redona & — dt. 500mm szt. 50
1a Dreny Redona 8 — df. 700mm szt. 50
2 Dreny Redona 10— di. 500mm - szt. 200
2a | Dreny Redona 10 —dt. 700mm szt. 200

3 Dreny Redona 12 —df. 500mm szt. 150
3a | Dreny Redona 12 —dt. 700mm szt. 150

4 | Dreny Redona 14 —d}. 500mm szt. 300
4a | Dreny Redona 14 —di. 700mm szt. 300
|5 Dreny Redona 16 = di. 500mm szt. 50
5a | Dreny Redona 16 —dt. 700mm szt. 50

6 Dreny Redona 18 — di. 500mm " szt. 50

| ba | Dreny Redona 18 — di. 700mm ' szt. 50

Poprawiony Zatacznik nr1i3 w zataezeniu do wyjasnien

Pytanie nr 23 - Pakiet nr 17 pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci w pozycji 1 zestaw do nakiucia jamy optucnej igly o diugosci 50 mm lub 80 mm {14G, 16G, 18G)?
Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszcza diugoéé S0mm.

Pytanie nr 24 - Pakiet nr 7, po. 1

Prosimy o dopuszczenie jednorazowej maski respiratorowej, 5-warstwowej, 2-panelowej, mocowane]j na elastyczne troki,
z usztywnieniem w okolicy nosa, bez zaworu wydechowego, woinej od lateksu, silikonu | PVC. Zewnetrzna warstwa
ksztattujaca — widknina polipropylenowa &0 g/m2, warstwa przyjazna dla skéry — widknina polipropylenowa 30 g/m2.
Klasa ochrény FFP2 wg EN 149:2001+A1:2009. "

Odpowiedi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie masek o parametrach opisanych w pytaniu,

Pytanie nr 25 - Pakiet nr 7, poz. 2

Prosimy o dopuszczenie maski respiratorowej spetniajace] wymogi klasy FFP3 wg EN 149:2001 zarejestrowanej jako
érodek ochrony osobistej, w ksztatcie stozka jednopanelowej, posiadajace] w czesci $rodkowe] zawodr oddechowy
ulatwiajacy oddychanie, w gérnej czesci maski wyprofilowane usztywnienie na nos, po stronie wewnetrznej pianka
zwickszalaca komfort uiytkowania i utatwiajaca oddychanie, gumki na gtlowe wykonane z termoplastycznego
bezlateksowego materiatu utatwiajacego naktadanie maski, skutecznosé filtracji czasteczkowej {dia czasteczek 0,1 um ) >
99,9 % , skutecznoéé filtracji bakteryjnej >99,9%, catkowite przesigkanie do $rodka < 0,65 % , penetracja aerazoli
testowych <0,65%, opdr oddechowy przy wdechu i wydechu 2,45 mbar. Op. 10szt. Zgodny z EN 13485 i EN 14001,
potwierdzone certyfikatem.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie masek o parametrach opisanych w pytaniu.

Jednoczeénie Zamawiajacy informuje o zmianie terminu sktadania ofert na dzier 30.10.2020r. do godz. 09:30 oraz termin
otwarcia ofert na dzien 30.10.2020r. godz. 10:00.

Z powazahiem




